Zatgcznik nr 2

Wiosciborz droga powiatowa

Tabela obliczenia objetosci robét ziemnych

Powierzchnia |Sred. powierzchnial Odlegtosc Objetosc
Lokalizacja przekroju przekroju miedzy
Kilometr + hektometq| wykop | nasyp | wykop nasyp Jpprzekrojam wykop nasyp
m? m? m? m? m m> m>
0 + 000,00 1,1 0,0)------====| == ===mmm e m = m e
--------------------------------------- 0,7 0,275 30,21 21 8
0+ 030,21 0,4 0,6]------====|========= === e e
--------------------------------------- 0,425 0,7 19,79 8 14
0 + 050,00 0,5 0,9)--------==|======= == e e
--------------------------------------- 0,65 0,975 25 16 24
0+ 075,00 0,8 1,1~ e e
--------------------------------------- 0,75 1,375 20,68 16 28
0+ 095,68 0,7 1,7~ e e
--------------------------------------- 0,65 1,525 22,02 14 34
0+ 117,70 0,6 B R ] B I e
--------------------------------------- 0,55 0,925 31,35 17 29
0+ 149,05 0,5 0,5)-------===|======== === e
--------------------------------------- 0,3 0,55 26,41 8 15
0+ 175,46 0,1 0,7)---=-=====| === e e
--------------------------------------- 0,05 1,025 20,44 1 21
0+ 195,90 0,0 1,4---------=[--mmmmmm e e
--------------------------------------- 0,05 1,15 25,01 1 29
0+ 220,91 0,1 0,9)-------===|========= === e
--------------------------------------- 0,3 0,625 35,79 11 22
0+ 256,70 0,5 (R ] e i ]
--------------------------------------- 0,475 0,4 29,26 14 12
0+ 285,96 0,5 (] R e e ]
--------------------------------------- 0,4 0,525 22,98 9 12
0+ 308,94 0,4 0,6]-------===|======mm === e e
--------------------------------------- 0,575 0,475 20 12 10
0+ 328,94 0,8 L R I e I e
--------------------------------------- 1,725 0,325 24,77 43 8
0+ 353,71 2,7 0,3)-------===| === e e
--------------------------------------- 2,125 0,25 20 43 5
0+ 373,71 1,6 0,2)---=-=====|=======m = e e
--------------------------------------- 1,575 0,2 44,26 70 9
0+ 417,97 1,6 0,2)------====|===mmmmm e e e
--------------------------------------- 1,425 0,225 32,31 46 7
0 + 450,28 1,3 0,3)-------==| === e e
--------------------------------------- 1,35 0,3 26,98 36 8
0+ 477,26 1,4 0,4)-------===|========m == e e
--------------------------------------- 1,45 0,3 20,55 30 6
0+ 497,81 1,5 0,3)-------==| === e e
--------------------------------------- 1,5 0,275 25,04 38 7
0+ 522,85 1,5 0,3)--------==| === e e
--------------------------------------- 1,4 0,35 29,97 42 10
0+ 552,82 1,3 0,4]----------|-----===-f- - [
--------------------------------------- 1,4 0,9 34,32 48 31
0+ 587,14 1,5 B ] e e R
--------------------------------------- 1,525 0,975 28,59 44 28
0+ 615,73 1,6 0,6]-------===|======m= === e e
--------------------------------------- 1,625 0,5 25,12 41 13
0+ 640,85 1,7 0,5)---=-=====|========= === e e
--------------------------------------- 1,725 0,45 30,86 53 14
0+ 671,71 1,8 0,5)-------===|======mmm == e e
--------------------------------------- 1,85 0,425 25,87 48 11
0+ 697,58 2,0 0,4)--------==| === e e
--------------------------------------- 2,125 0,3 25,11 53 8
0+ 722,69 2,3 0,2)------====|===mmmm e e e
--------------------------------------- 1,95 0,225 26,46 52 6
0+ 749,15 1,6 0,3)-------==| === e e
--------------------------------------- 1,4 0,45 23,17 32 10
0+ 772,32 1,2 0,7)------====| === e e
--------------------------------------- 1 0,725 24,01 24 17
0+ 796,33 0,8 0,8)-------===|========= == e e
--------------------------------------- 0,75 1,225 32,09 24 39
0+ 828,42 0,7 1,7~ e e
--------------------------------------- 0,775 2,1 30,01 23 63
0+ 858,43 0,9 ) R i e et
--------------------------------------- 0,775 2,45 35,38 27 87
0+ 893,81 0,7 P R R B e i
--------------------------------------- 0,8 1,7 30,02 24 51
0+ 923,83 0,9 1,1~ e e
--------------------------------------- 1,125 1,2 19,22 22 23
0 + 943,05 1,4 1,4---------=[--mmmmmm e e
SUMA: 1010,46 718,87




